24 AIATONIZMATA FrEOMETPIAZ A'ANYKEIOY

Atvetan moparinioypoupo ABI'A ne AB=2BI". ®épvovue to AE L BI' kou €0t Z ,H 0!
uéoa tov Al kot AB avtictorya. N.J.o.

a) to ZI'BH eivar popfog (9 pov.) B) HZ=HE ( 8 pov.)

v) N EZ elvon duyotdpog g HED (8 pov.)

ATATQONIZMA 15°

OEMA 1°

A. N.3.0. n dudpecog opboywviov Tpry®dVOL TOL PEPOLUE OITd TNV KOPLET| TS 0pONG
yoviag etval ion pe To HiGo TS VTOTEIVOLGOC (13 pov.)

B. o) Aoote tov optopd tov popBov (4 pov.)

B) N.b6.0. ot drarymviol Tov pouPov tépuvovron kabeto (8 pov.)

OEMA 2°

Aiveton yovio XOW , n otryotopog e O0 kot M ,N onueio g 06 dvote OM<ON.
[Tavo otic mhevpég Oy ko Oy Bewpovpe avtictorya to onueia A B dote OA=0B.
N.6.o. o) AM=BM (10 pov.) B)piy. AMN=tpiy.BMN ( 15 pov.)

OEMA 3°

Aivetan tpiyovo ABI kot A LE ta péca tov Al' ,AB avtiotoya . [Ipoekteivoupe 10 BA
katd AZ=BA xot 10 I'E xatd EH=I'E. N.J.o.

a) to HAI'B eivon maparinidypoppo (12 pov.) B) AH=AZ (13 pov.)

QEMA 4°

Atvetan maparlinioypoppo ABT'A kot M to pécso g I'A. v poéktact tov OM
naipvovpe to MN=0OM , 6mov O 10 onueio Toung Tov dtaywviov. N.o.o.

a) OM=AA/2 (8 pov.) B) to AOI'N givor mapalinroypappo (8 pov.)
v) 2KM=AK . 6mov K 10 onpueio toung mg AM pe m BA (19 pov.)

AIATQONIZMA 16°
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OQEMA 1°

A. Na amodei&ete 011 o€ KADE 1000KEAEG TPIYWOVO 1) d1YOTOLOG TNG YOVIOG TNG

KOPLENG €ivar d1dpecog Kot VYOG, (Movaoeg 10)
B. ITowa 1 yopaktnploTikni 10101t TV GNUEIDV TS O1YOTOUOL LaG Yoviog ;
(Movaodeg 6)

I'. Tv ovopdletan drdpecog tpameliov kat va avaeépete 600 W10t TEC ™.  (Movadeg 9)

OEMA 2°
Aiveton tpiyovo ABI pe mhevpég AB=6 , AI'=8 ko

B = 60°.'Eoto AH vyog tov kol M, P ta péca tmv
mievpav BI' kot AT avtictorya. Nao vmoloyicete:
a) Ta unkn tov tunuatev HP kot MP.

(Movaoeg 10)

B) To uikog Tov Tuquatoc BH. (Movaoeg 8)

v) Tnv yovia PMT . (Movaodeg 7)

OEMA 3°

Aiveton 1oookerég Tpiymvo ABTT (AB=AT") ko K,A
ta péoa Tov TAsvpav tov AB kat Al avtictoryo.

210 K @épvovpe kdBetn omv AB mov téuvel v

evBeia BI' 010 A ko 610 A @épvoupe kdbet E B T A
otV Al mov téuver v gvbeio BI' oto E.

Noa dei&ete otL:

a) KA=EA. (Movaoeg 8)

B) EB=AT. (Movaoeg 9)

v) Acgi&te 61110 Tpiyodvo AEA egival icookeéc. (Movaoeg 8)

OQEMA ¢4
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[Tpoekteivovpe tic mAevpéc BA kot I'A evog tpryovov ABIT katd tpuiuata AA = AB «at

AE = AT

a) Na amodeiEete 0Tt Ta tpiyova AAE ka1 ABT givat ioa. (Movaoeg 8)

B) No amodeiéete 611 AEBIT maparinAdypappo. (Movaoeg 7)

v) Bpeite po suvOnm yua to tpiyovo ABI étor dote to AEBI va givon opBoymvio.
(e&nyeiote) (Movaosg 5)

0) Bpeite (o cvuvOnkn yo 1o tpiyovo ABIT éto1 dote 1o AEBI va eivan popupoc. (eEnyeiote)
(Movaodeg 5)

AIATQNIXMA 17°

®EMA 1°
A. No amodei&ete 0T TO AOPOICUA TOV YOVIOV KAOE TPLYDVOL 1G00TOL LIE 180°
(Movéidec 15)
B. Tt ovopalovpe tpamélio Ko mote avtd AEYETOL IGOGKEAES (Movéidec 5)
I'. Na yapoaktnpicere T1¢ TpoTaoelS Tov akoAovBovV, YPAPoVTaS 6TO TETPAOLO GOG

™V évoelEn Xwaoto 1 AdBoc dimla 6To Ypdupo Tov aviiotolyel o€ kébe Tpdtao.

A\

1) Av o¢ éva opboyavio tpiywvo ABI pe A =90 n dduecsoc AM egivon ion pe v

AB 10te é = 30°
2) Abo evbeieg kdBeteg otnv 1010 evBeia eivar ko peTalh Tovg KAOETES
3) H 6ryotopog pag yoviag e faong 1006KEAODE TPLy®VOL v TAVTOTE
VYOG Kol SOLUUEGOC.
4) Av 800 kOKAol pe aktiveg R xou p epdmtovtol eEmtepikd TOTE 1 S1AKEVTPOG
GovTat e To afpotlspa TV aktivav toug R + p
5) KéBe eyyeypappévn yovia givor StmAdcio g enikevipng yoviag Tov

Baivel 6To 1010 TOEO e TNV EYYEYPOLLLLE. (Movaoeg 5)

®EMA 2°
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"Ecto ABI'A napalnidypoppo pe BAA= 120° g drpotopog e AAL tépver v AB
oto pécso g E. dépvovpe EZ kdbetn oty I'A pe Z névo oty T'A.

A) No vroloyotei p AAL (Movéodeg 5)
B) Na anodeiEete 611 10 Tpiyodvo AAE gival 1006KeEAEG (Movaoeg 5)
I') Na anodeiCete 611t AB =2 BI' (Movéoeg 8)
A) Noa amodeiEete 0Tt AE =2 EZ (Movéoeg 7)
OEMA 3°

A. Z10 mapaxato oynuo divetor Evag kokAog (O, R), xy etvar pio epoantopévn tov 6to

N\
onueio I', AB po StapeTpog Tov ko 1 yovia BOTI 1600TOL [UE 120°.

o) No vroloyicete 10 LETPO TOV YOVIDV BI'x ALy ., AIB,

(Movéodeg 8)
B) Na vroAoyicete to pétpo twv 10Emv Al kou BIT (Movaoeg 8)
v) Noa amodeiEete 011 AI'=R. (Movéoeg 9)

OEMA 4°



24 AIATONIZMATA FrEOMETPIAZ A'ANYKEIOY

A B Y10 dmhavéd tpomélio ABTA ( AB || TA), n Syotépog BA
A
/ g yoviag B=120° téuver m dudpeso EZ oto K.
z K E o
Noa amodeiEete 611 :
A a. 1o K givar péoov tov BA. (Movéoeg 5)
A
B. KE= FZA (Movadeg 5)y. ZK ZAA—EAB . (Movddeg 5)

A
5. BKI'=90°. (Movadec5) e 10 tpiyevo BAT eivar ioémievpo. (Movadeg 5)

AIATQNIZMA 18°

OEMA 1°
A. Noa amodeiEete 011, 1 O1AUESOS 0pHOYWVIOV TPLYDVOL TOL GEPOVLLE OTTO TNV KOPLET|
™m¢  opOn¢ yoviag, eival ion pe 1o piod g vroteivovsag. (Movaoeg 12)
B. No dmoete Tov 0p1opd Tov 1606KEA0VS Tpamelion Kot va ava@EPETe dVO0 1O10TNTEC
TOV . (Movaoeg 5)
I'. Na yapakmpicete T TpoTAGELS TOV 0KOAOLOOVV, YPAPOVTOG GTO TETPAOLO GOG
™V €vOElEn Xwoto 1 AdBoc , dimha 6To YpAULa TOL avTIGTOlKEL 08 KADE TpOTOOT).
a. Olec or mhevpég evog popuPou eival ioeg petacd Tovg (Movaoeg 2)
B. M evbeia Aéyeton pecokadetog evog Tumuatog AB, otav diépyetat amd To
pécov tov tunuatog AB. (Movaodsg 2)
v. Kabe eEmtepikn yovia tprydvov , givat iom pe to afpoicua Tov 300 amévavTl
ECMTEPIKOV YOVIDY TOV TPLYDVOU . (Movaoeg 2)
8. Av og opBoydvio Tpiymvo, pia yovia tov teovtat pe 60°, Tote 1 omévavTt

TAELPA TG tvan iom pe To oo ™G LITOTEIVOLGOC. (Movaoeg 2)

®OEMA 2°
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Aiveton wodmievpo tpiyovo ABI. IIpoekteivovue ™ I'B xotd tpurqua BA = BIN ko
™ AA xotd tuqua AE = AA.

Noa anodei&ete Ot : ’
a. To tpiymvo AAI givai opBoymvio. (Movaoeg 8) A
B. AB//TE (Movaoeg 8)
y. To tpiywvo EAT givon 1cookehég A B T
(Movaoeg 9)
OEMA 3°

‘Eoto téc6epa d1adoyikd cvvevbetokd onueia ol wote AB=BI'=I'A. And ta B
katr ' gépvovpe oto 1010 mueninedo ta mapdiinio tunuotae BZ // TE ®ote
BZ=I'E=2BI'
(O kaBeta otnv BI') ko ovopdloovpe K kar A to onpeia toung tov BZ kot I'E pe
ta Tufuata AE kou AZ avtictoyo. z E
No amodeilete Ot
a. To tetpanievpo BI'EZ sival mapaAinAdypappo

( Movaoeg 8)
B. Ta K kot A givor péca tov tunuatov AE kot AZ

(Movadeg 8) A B r A
v. Ta tuuata AE kot AZ givan kaBeta petach toug
( Movaoeg 9)
OEMA 4°

To tpiymvo ABT tov dumhoavod oyfuatog , gival opboydvio (A =907).
Atvovtan axoun :1) TA LAT" 2) TA=BI' 3) K péco tov BA 4) A péco tov AT .

Na anodei&ete Ot : A T

o. To tetpdmievpo ABI'A givar tpamélio
BI'- AB

2
v. KA LAT

B. KA=

0. To tpiyovo KAT eivan 1cookelég A B

e. Ovyovieg KAB xor KI'A  elvol mapoamdinpopotikéc
(Movaoeg 5x5=25)



24 AIAFONIEMATA FEQMETPIAS AAYKEIOY
AIATONIZMA 19° (npoteivousva)

OEMA 1°
A. Noa amodei&ete 0Tt , 1 OIAUECOG TPLYDVOL TOL PEPOVLLE OO TNV KOPLET| TNG 0pO1|g
yoviag, €lvot ion pUe 10 oo TG VTOTEIVOVGOG. (Movaoeg 12)
B. No dmoete Tov 0p1opd Tov 1606KEA0VS Tpamelion Kot va ava@EPETe dVO0 1O10TNTEC
TOV . (Movaoeg 5)
I'. Na yapakmpicete T TPOTAGELS TOV OKOAOLOOVV, YPAPOVTUG GTO TETPAOLO GUG
™V éVOEIEn Xwoto 1 AdBog , dimAa 6To YpAULO TOL aVTIGTOLXEL o€ KAOE TpOTOUGT.
a. Abdo yovieg Aéyovor copmAnpopatikés , dtav £xovv adpoicua 90° .
(Movaoeg 1)
B. Mo gvbeia Aéyeton pecokdBetog evog Tunpatoc AB, 0tav diépyetot amd To HEGoV
TOV TUNUOTOG. (Movaoegg 1)
v. Kabe eEmtepikn yovia tprydvov , givat ion pe to afpoicua Tmv d00 amévavTt
ECOTEPIKMOV YOVIOV TOL TPLYOVOU . (Movaoeg 1)
8. Av og opBoydvio Tpiymvo , uo yovia Tov 1oovton pe 30° , 10t N TPOSKEineN
TAEVPA TOL Eival iom pe T0 Lo TG vtoteivovsag kat aviiotpopa .  (Movadeg 1)
A. No copmAp@OGETE TU TOPOIKAT® 6TO TETPAOLO GUS , OGTE VO TPOKVYOUV aAn0Eic
TPOTAGELS .
d. A0 yovieg A&yovtol KOTAKOPLPNV,

OTOLV ettt ettt e et e e e e e (Movaoec 1)

EVOL o (Movaoeg 1)

(Movaoeg 1)
0. To vyoc 1606KEAODG TPLYOVOL TOL aVTIGTOLKEL 6T Bdom Tov ,

EWVOL v (Movadec 1)

®OEMA 2°
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210 duthavo oynua, 1 evbeia € etvan pecokdbetog Tov TuNpotog AB Ko

n 'y toyoio evbeio Tov dépyetar and 1o B ,étol dote va punv gival kaBet

oto tunua MB . Atvovtat axéun : 1) MOLyy  2) P péso touv MB . .

Na amodciete 011 :
MB

= —

_MA A ?

p. OP > (Movadec 13) K /B
d

xl

a. OP (Movaoeg 12) P

OEMA 2°
A >10 tpiywvo ABI tov duthavod oyfuatoc divovtat :
N 1) AM éuduecoc 2) AB = B—ZF 3) ]AB =60° 4)N péoo g AT
Na amodeicete 011 :
B M I' . To tpiyovo ABM eivar 166mhevpo .

B. To tpiymvo AMI eivor 160GKEAES .

BI'
v. To tuqua MN givan kéBeto omv AT 8. MN = e

e. Totpiyovo ABT eivor opboydvio (A =907) (Movadeg 25)

OEMA 3°

To tpiyovo ABT tov dumhavod oyfuatog , eival ophoymdvio (A =90°).
Atvovtal axoun :

1) TA LAT 2) TA=BT

3) K péco tov BA 4) A péoco tov AT .

Na amodscicete 0T ¢

o. To tetpdmievpo ABT'A givar tpoamélio .

BI'- AB

A B B. KA=

v. KA LAT. 0. To tpiywvo KAT eivatl icookeréc .
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e. Oivyovieg KAB kot KI'A sivon mapaminpopotikés .  (Movadeg 25)

OEMA 4°
. 210 duthavo oynua to teTpdmievpo ABI'A givan
H\. A TopaAANAOYpappo (Afvovtal akoun :
1) AH mpoéktaomn g mievpds BA .
E 2) E péoo mg mievpdg AA .
3) H evbela € eivan kaBetn oto tunuo BE.
A \z T No amodeiere 6T1 :
o. Totpiyova AEZ xor AEH givan ica .  (Movadeg 8)
p. BZ=[]BH. (Movadeg 8)
v. BZ=AZ +[] AT’ (Movadeg 8)
OEMA 4°
A >10 1piyovo ABI tov duthavod oynuotog , Oewpodpie Tig
dyyotopovg BA ko T'E tov yovidov B xan I' avrtictorya .
Eminiéov to tunqua AE givon mapdiinio tpog v mAgvpa BI.
E Noa amodeicete 011 @
a. Ta tpiyova BEA kot I'AE eivon 1cockelr) . (Movaodeg 6)
B I B. BE=TA. (Movaoeg 6)

v. To tetpdmievpo BI'AE | eivan icookelég tpanélio . (Movadeg 6)
0. To tpiyovo ABI givar 1c00KeALS . (Movaoeg 7)

AIATQNIZMA 20°
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OQEMA 1°

A. o) Na orodeilete 0T1 T0 dOpotoua v yovidv kdbe tprydvov ABI wovtal pe 180°
( MONAAEX 10)
B) Na dwcete Tov 0pIGUO TOL TOPOAANAOYPAULOV KAl VO, YPAWETE TIG IO10TNTES TOVL.
(MONAAEZX 5)
B. No yopoaktnpicete Ti¢ TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPASIO GaG TNV
EvoelEn Xmoto 1| AdBog dimAa 61O YPAULA TTOL AVTIGTOLXEL OE KAOE TPOTOON.

o) Ta tunuato pe pikn 6,3,9 oymuatifovv tpiywvo. (MONAAEZX 2)
B) Av oe éva opboydvio tpiyovo ABI' (2& =90") n ddpecog AM eivar ion pe v AB

1618 B =30° (MONAAEZ 2)
v) Av 600 16ookel tpiyova ABIT kot KAM €yovv tic facelg toug BI' kot AM ioegg

N N

kot B = Atote elvan ica (MONAAEX 2)
d) Xe éva tpamélio ot Bacelg Tov Exovv unkn S kot 3 TotE N 016 ECOG TOV 160VTOL UE 4.
(MONAAEX 2)
€)' Eoto (K,R) kot (A,p) dvo kOKAOL TOV EQPATTOVIO EGOTEPIKA Kl O 1) SLAKEVTPOC

TOVG TOTE 1Y VEL 0=R-p (MONAAEX 2)

O@EMA 2°

210 mapokdtom oynua diveral évac kokiog (O, R), Xy givor pio epamtouévn Tov 6To onueio
I', AB pwo 014 petpdg tou Kat ) yovia BOT 1500TaL ue 120%

o) No vtoroyicete 10 HETPO TOV YOVIDV BT x, AFAy kot ATB. (MONAAEZX 8)
B) Na vroAoyicete to pétpo twv 10Emv Al ko BI' (MONAAEZX 8)
v) Na anodeiEete 611 AI'=R. (MONAAEZX 9)





